



2017. október 20. • V. évfolyam 39. szám

Ingyenes városi
közéleti hetilap

zalaegerszegi 7 nap

Avatási ünnepség a megújult Napsugár utcai bölcsődében

2020-ig minden városi óvodát és bölcsődét szeretnének korszerűsíteni

7. oldal



Evita a Hevesi Sándor Színház színpadán



Nagyszabású előadással, mondhatnánk, óriási durranással várja közönségét a zalaegerszegi közsínház péntek este. A főszerepben ezúttal Eva Perón, azaz Evita áll, illetve az a jelenség, amellyel maradandót alkotott, s nem csak hazájában. Ahhoz, hogy megértsük az Evita-jelenség mibenlétét, látnunk kell, hogy a korszak mind társadalmi, mind politikai szempontból kedvezett Evitának és férjének, Juan Perónnak. Eva Perón egész életében attól rettegett, hogy nevét elfelejtik, de félelme alaptalannak bizonyult

FOTÓ: SERES PETER

Új gyakorló- és mérőeszközök a mentőállomáson

Pénteken adták át a Zalaegerszegi Mentőállomás képviselőinek azokat a felszereléseket, amelyeket a nyár végi Kertvárosi Vigaságokon összegyűlt adományokból és felajánlásokból vásároltak meg. (Részletek a 2. oldalon.)

Időkapuszulát helyeztek el Zalaegerszegen

A „földön járó toronyóra” aknájában helyezte el *Preisz József* órásmester azt az időkapuszulát, amelyet harminc esztendő múlva, 2047. október 12-én, a város első írásos említésnek 800. évfordulóján nyit majd fel az akkori polgármester és a diákpolgármester. (Bővebben a 3. oldalon.)

Konferencia a falumúzeum feladatairól

Múlt csütörtöktől kezdődően kétnapos szakmai tanácskozásra gyűltek össze a honi szabadtéri gyűjtemények reprezentánsai és határon túli partnereik a Falumúzeumban. (A témáról bővebben az 5. oldalon olvashatnak.)

A megyei kórház új rezidenseit köszöntötték

Hét új rezidenszt köszöntöttek szerdán a Zala Megyei Szent Rafael Kórházban. *Dr. Halász Gabriella*, az intézmény főigazgatója köszöntőjében hangsúlyozta, rendkívül fontos számukra, hogy minél több fiatal váltsa gyakorlőhelyül a megyeszékhelyi kórházat. (Írásunk a 6. oldalon.)

KÖZELET

Deák Ferencre emlékeztek



Az egyik legjelentősebb államférfi volt ■ 7. OLDAL

ÖTÓRAI TEA

Beszélgetés Vincze Lucával



Gyermekként is mentősnak készült ■ 9. OLDAL

Az új Ford Fiesta megérkezett!
Korszakalkotó design és személyre szabható stílus!

Ford Fiesta
3.726.000 Ft -tól!

Az auto illusztráció. Vegyes üzemanyag-fogyasztás: 4,3-5,2 l / 100 km CO2 kibocsátás: 97-118 g/km.

Ford Szántó Zalaegerszeg, Balatoni u. 73.
Tel.: 92/533 173 • www.fordszanto.hu **Go Further**

A TIT EGYESÜLET AZ ALÁBBI KÉPZÉSEKET INDÍJTJA:

Építő és anyagmozgató gép kezelője E-000803/2014/A001

Kisteljesítményű kazán fűtő E-000803/2014/A007

Gépkészítő hatósági vizsga

Tűzvédelmi szakvizsga

Munkavédelmi képviselők továbbképzése

TIT Egyesület 8900 Zalaegerszeg, Dísz tér 7.
Telefón: 30-477-6070 / 92-510-159

Nyilvántartásba vételi szám: E-000803/2014

MOTORLAJOK

Sonax autoápolási cikkek és alkatrészek kedvező áron kaphatók!

Castrol Magnatec 10W-40 4l **7800 Ft** 1950 Ft/l

Mobil Super 2000 10W-40 4l **6990 Ft** 1748 Ft/l

Zalaegerszeg, Göcseji u. 9.
Tel: 92/401-741

RÖVID HÍREK

Ünnepség

Október 23-án, hétfőn az 1956-os forradalom és szabadságharc kitörésének 61. évfordulójára emlékeznek Zalaegerszegen is. Ebből az alkalomból 11 órakor Szerencsés Rudolf emléktábláját koszorúzzák meg a Mindszenty iskola falán, majd 14.45-től csendes főhajításra várják az emlékezőket a Zalaegerszegi Rendőrkapitányság előtti kopjafánál. 15 órakor ökumenikus istentisztelet kezdődik az evangélikus templomban, majd 16 órakor kezdődik a városi ünnepség az Ady utcai emlékműnél, ahol beszédet mond Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos. Rossz idő esetén a Városi Hangverseny- és Kiállítóteremben várják az emlékezőket. Közreműködik H. Horváth Gyula, az Énekmondó Együttes, Mihály Luca, Kovács Réka Hajnalka, Berkes Dániel és a Zalaegerszegi Városi Fúvószenekar.

Ezt követően, 17.30-tól a 60 éves Zalaegerszegi Szimfonikus Zenekar ünnepi hangversenye kezdődik a Városi Hangverseny- és Kiállítóteremben. Az eseményen közreműködik Horti Lilla soprán és Beer Benjamin tenor, vezényel Sándor János karmester.

Ütlezárás

2017. október 23-án (hétfőn) 15.40 órától városi ünnepség miatt lezárják az Ady utca '56-os Emlékmű előtti szakaszát és a Botfy utcát. A jelzett időszakban a Táncsics utcából csak balra lehet kanyarodni.

Az útzár feloldására fokozatosan, az ünnepséget követően, várhatóan 17.15 órakor kerül sor.

Új gyakorló- és mérőeszközök a mentőállomáson

Az itt élők úgy vigadnak, hogy közben segítenek is

Pénteken adták át a Zalaegerszegi Mentőállomás képviselőinek azokat a felszereléseket, amelyeket a nyár végi Kertvárosi Vigasságon összegyűlt adományokból és felajánlásokból vásároltak meg.

Az eseményen elsőként Balicz Zoltán polgármester gratulált a program szervezőinek és az adakozóknak az összegyűlt 324 ezer forinthez, majd hangsúlyozta, Zalaegerszeg eddig is az összefogás városának számított, s a kertvárosi rendezvény eredménye ismét ezt bizonyította. Hozzátette, a megyeszékhelyen ma már minden rendezvény a szórakozás mellett egyben jótékonyt is szolgál, amelyek során igyekeznek olyan prioritásokat megfogalmazni, amelyek az egész közösség számára fontosak.

Flaisz Gergő, a szervező Keresztury Dezső VMK igazgatója beszédében arra tért



Az adományból új vérnyomásmérő eszközöket és olyan gyakorlóbabákat vásároltak, amelyek elengedhetetlenek a mindennapi tudásfrissítéshez

FOTÓ: SERES PÉTER

ki, kulturális intézményként olyan feladatot is ellátnak, amelyben fontos szerepet kap a jótékonyt.

Új vérnyomásmérőket is vásároltak

Korrekt és konstruktív a párbeszéd az állomás és a városi önkormányzat között,

odafigyelnek egymásra, amit az is mutat, hogy a jótékonyt rendezvény kapcsán ők lehettek a kedvezményezettek – mondta el Vincze Luca, a Zala Megyei Mentőállomás vezetője, majd köszönetét fejezte ki a szervezőknek és az adakozóknak. Mint elmondta, a 324 ezer forintból vásárolt eszközök több célt is szolgálnak: egyfelől felújították vérnyomásmérőik egy részét, másfelől olyan gyakorlóbabákat – felnőtt, gyermek és

csecsemő méretűeket – vásároltak, amelyek elengedhetetlenek a mindennapi tudásfrissítéshez.

Szukics János állomásvezető mentőtiszt szintén köszönetét tolmácsolta az állomáson dolgozó kollégái nevében a város lakosságának.

A városvezetők arról biztosították a jelenlévőket, hogy Zalaegerszeg rendezvényei ezt követően is a jótékonyt jegyében zajlanak majd.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

Akár komolyabb problémára is rávilágíthatnak

Egészségügyi szűrőnap a megyei kórházban

Kedden délelőtt megtelt a Zala Megyei Szent Rafael Kórház főépületének földszintje: ingyenes egészségügyi szűrőnapot rendeztek az intézményben, amelyre – csakúgy, mint a korábbi alkalmakkor – ezúttal is rengetegen érkeztek.

Dr. Bujtorné Kölkedi Ibolya, a megyei kórház egészségnevelője lapunk kérdésére elmondta, minden esztendőben két alkalommal szerveznek ingyenes szűrőnapot a lakosság részére. Ezúttal vérnyomást, vércukrot, koleszterinszintet, testzsírszázalékot mérhettek az érdeklődők, de akár szemvizsgálaton is részt vehettek. Mindezek közben gyógyszerészeti, valamint diétás tanácsokat hallgathattak meg a szakemberektől.

A jelentkezők száma azt mutatja, hogy van igény

ezekre a szűrőprogramokra, évről évre egyre többen látogatják a rendezvényt. Egy-egy ilyen alkalommal mintegy 500 szűrést bonyolítanak le a szakemberek, amelybe 7-8 fajta program tartozik.

Sok esetben ennek köszönhetően derül ki egy még kezelhető, de később akár nagyobb problémát okozó krónikus betegség, mint például magas vérnyomás vagy koleszterinszint. Ilyenkor a szűrést végző szakember el irányítja a beteget a háziorvoshoz, aki a megfelelő kezelést választja számára.



Ezúttal vérnyomást, vércukrot, koleszterinszintet, testzsírszázalékot mérhettek az érdeklődők, de akár szemvizsgálaton is részt vehettek

FOTÓ: A SZERZŐ

A keddi szűrésen összesen 5 mérést végző egészségügyi kolléga segítette a hozzájuk fordulókat, illetve a látásvizsgálatot két további szakember végezte. ■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

Városi hetilap • A Maraton Lapcsoport tagja • Impresszum:

Lapigazgató: Kovács Veronika Főszerkesztő: Heffler György Felelős szerkesztő: Sárvári Viktória Szerkesztőség címe: 8900 Zalaegerszeg, Ady E. u. 62. Tel.: 20/402-4966 e-mail: zalaegerszegi7nap@maraton.hu Kiadja: Maraton Lapcsoport-Multivíz Kiadói Kft. Felelős kiadó: Kázmér Judit és Heffler György ügyvezető igazgatók Kiadó elérhetőségei: 8200 Veszprém, Házgyári út 12., http://www.maraton.hu, e-mail: maratonkozpont@maraton.hu Tel.: 88/400-400 Nyomdai munkák: Pannon Lapok Társasága Nyomdai Központ Veszprém, Házgyári út 12. Felelős vezető: Horváth Gábor Megrendelés száma: 39/2017 • A lap ingyenes • Megjelenik 26 000 példányban. • Terjeszti a DMH Magyarország Kft.